

V Valentina V VACARCIUC



60

Cu prilejul frumoasei vârste pe care o împliniți astăzi, venim către Dumneavoastră cu un gând frumos și urări de multă sănătate, viață lungă și prosperă în continuare.

Absolventă a Facultății de Pedagogie și psihologie a învățământului primar, specialitatea *Pedagogia și metodică învățământului primar* a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți, Doamna Valentina VACARCIUC și-a unit destinul cu Biblioteca Științifică USARB în anul 2006, integrându-se cu responsabilitate în noua activitate, manifestând cunoștințe, creativitate și capacități pedagogice. Pe parcursul a 16 ani de activitate a îmbrățișat pe deplin profesia de bibliotecar, demonstrând fidelitate și consecvență, capacități și entuziasm în promovarea cărții și informației.

Retrospectiva drumului parcurs ne proiectează că, începând cu anul 2006 – prezent este bibliotecar în sala de lectură nr. 3 *Științe psihopedagogice, naturale, reale. Artă*, Secția de Relații cu publicul, Biroul Săli de lectură, oferind asigurarea servirii calitative în regim de cerere-ofertă, acces direct și indirect a membrilor comunității universitare la serviciile și colecțiile Sălii de lectură nr. 3, susținerea infodocumentară a procesului educațional aplicând metode și instrumente tradiționale, precum și tehnologii moderne, participare la desfășurarea *Programului Noul Utilizator: consultații, ghidare în spațiile Bibliotecii*, informații consultative în grupe, promovarea revistelor bibliografice informative *Achiziții recente*, în calitate de membru al grupului *Fișarea analitică*, participare la extinderea bazei de date analitice prin descrierea analitică a revistelor și ziarelor din domeniile *Psihologie, Sociologie, Asistență socială, Pedagogie*, membru al grupului *Virtualizarea serviciilor infobibliotecare*, actualizarea resurselor tematice pe domeniile de profil a sălii, actualizarea și redactarea adreselor web a publicațiilor periodice, înregistrarea/catalogarea rezultatelor cercetărilor științifice USARB în Arhiva Electronică Instituțională ORA USARB lucrărilor științifice și didactice ale cadrelor didactice USARB și al bibliotecarilor, participare la organizarea și promovarea *Lunarului studenților de la ciclul I de instruire / Masterandului / Doctorandului*, etc.

În anul 2015 absolvete cu succes Programul de recalificare la Specialitatea – 344.1 Biblioteconomie, asistență informațională și arhivistică, Centrul de Formare Continuă al Universității de Stat din Moldova cu susținerea tezei de recalificare. În anul 2016 agenda profesională s-a îmbogățit cu conferirea categoriei de calificare întâi de către Ministerul Culturii al Republicii Moldova.

A participat la peste 50 de reuniuni profesionale naționale și internaționale (conferințe, workshop-uri, traininguri, seminare, ateliere profesionale etc.) cu comunicări în domeniu, diverse articole și studii comparative, cercetări bibliometrice.

Activitatea doamnei Valentina VACARCIUC a fost apreciată cu Diploma Bibliotecii Științifice USARB pentru implicații active în dezvoltarea RI ORA USARB cu ocazia Zilei Bibliotecarului în Republica Moldova; Diploma de grațitudine USARB în semn de apreciere și recunoștință pentru profesionalism și cu ocazia aniversării a 75 de ani de la fondarea Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți.

Dragă colegă, în ambianța sărbătorească de astăzi, Vă adresăm cele mai sincere și mai frumoase urări de bine, prosperitate și sănătate. Trandafirii pe care i-ați adunat în cununa vieții Dumneavoastră, lăsați-i astăzi să se împletească într-un buchet al împlinirii. Fie ca atmosfera acestei sărbători să Vă împodobască casa, să Vă lumineze viața, să Vă încălzească sufletul, voia bună să Vă fie mereu călăuza vieții.

Vă dorim viață îndelungată, sănătate, energie creatoare, succese, să Vă faceți în continuare nobila meserie, să rămâneți mereu pură, oferind lumina cărții utilizatorilor. Fie ca anii ce urmează să fie îndestulați cu emoții pozitive, evenimente dragi sufletului, cu PACE și armonie.

La mulți ani!

Echipa Bibliotecii Științifice USARB!

